

# 闲着没事 定个娃娃亲



在微博上约起了娃娃亲，称如果吴彦祖生女儿的话，想给诺一当媳妇。殊不知刘烨的儿子虽然年纪还小，但“儿媳妇”已经有三位了，其中更是包括了黄渤的女儿，这还多亏了他的明星爸爸帮忙极力物色。

娱乐圈的明星们近来纷纷结婚生子，迎来了前所未有的“婚潮生子潮”。而随着众多“星二代”的出生长大，星爸星妈们早已“未雨绸缪”，开始操心起自己宝贝们的“人生大事”，而许多门当户对的“星二代”也已经被爸妈从小培养起青梅竹马的感情。

近日，吴彦祖在微博上宣布了爱妻 Lisa.S 怀孕的喜讯，刘烨得知后便迅速在微博上约起了娃娃亲，称如果吴彦祖生女儿的话，想给诺一当媳妇。殊不知刘烨的儿子虽然年纪还小，但“儿媳妇”已经有三位了，其中更是包括了黄渤的女儿，这还多亏了他的明星爸爸帮忙极力物色。

## 吴彦祖&Lisa.S 女儿 刘烨&安娜儿子诺一

速配指数：五星  
理由：双方都是混血儿

当吴彦祖也在微博中公布了爱妻 Lisa.S 怀孕的喜讯后，刘烨着急地为儿子诺一约起了娃娃亲，“是这样，我家诺一是个不错的孩子，他懂事，憨厚，不拘小节又孝顺父母，你假如若喜得千金是否可以斟酌下，这样咱们就都省心了，如若不是公子的话，那还是算了吧。祝母女平安！”

近日，Lisa.S 公开宣布怀的是女婴，这也让早早订上娃娃亲的刘烨喜上眉梢，于是就与好兄弟吴彦祖拉钩定下娃娃亲，并在微博中高兴地宣布，“拉钩！上吊！一百年不许变！两爹背着媳妇把娃的大事定了。”



其实就在12月15日，刘烨和沙溢出席时尚活动时，两人还抢着要与姚晨订娃娃亲，刘烨更得意地表示自己与沙溢争有优势，因为儿子是中法混血。前脚才争着与姚晨结娃娃亲，转身却立马与吴彦祖订下了亲事，刘烨的这门娃娃亲也让网友替姚晨着急起来：“那姚晨怎么办？”

## 帕金森喜讯 刘氏一贴 不吃药 贴肚脐

患上帕金森，老爷子险成废人  
60岁的李老爷子不知从哪天起，发现自己的右手总是不由自主地抖，一开始以为自己的胳膊出了问题，去医院检查才知道属于帕金森氏病。说是大脑纹状体黑质变性，导致大脑



无法正确指挥上肢。很多人都推荐用西药。老爷子服用了一段时间，当时觉得的确是好了很多，两年以后再服用，就没什么效果，只能眼睁睁看着病情发展却束手无策。右半边的胳膊和腿颤抖得更厉害，不抖时又感觉僵直，右腿夜里抽搐的难受，双腿乏力，走路向前冲，上下肢不协调，舌头打结，说话吐词不清，面部肌肉变得僵硬，后来几乎完全失去生活的自理能力，吃喝拉撒都需要人照顾。

## 帕金森 脑萎缩 有奇方 每天一贴 防止手抖脚抖

【刘氏一贴】以川芎、秦艽、三七、红花、透骨草、骨碎补等药材为基料，将通窍醒脑、镇静安神等数十种名贵中草药材层层提炼，浓缩成3克膏贴，直接贴在肚脐上，药物通过经络运行到受损大脑病区，快速修复支配人体手抖脚抖的运动神经协调中枢，对帕金森等脑部疾病具有独特功效。早一天用【刘氏一贴】三个阶段告别手抖脚抖。

第一阶段：手抖脚抖的次数可明显感觉减少，减少到一天只有数次的颤抖，抖动次数得到控制。  
第二阶段：手抖脚抖次数逐渐平稳，减少到只有5-6小时一次，睡眠充足，脑部供血供氧改善，开窍通络，快速修复支配人体手抖脚抖的运动神经协调中枢，手抖脚抖的幅度明显得到控制，偶尔有轻微的颤抖。  
第三阶段：手抖脚抖次数和幅度均得以控制，吃饭、举

杯、写字、打牌一切如常，特别适合中老年人手抖脚抖及帕金森等脑部引起的早期手抖脚抖患者。颠覆单纯靠西药来维持控制帕金森这一模式。



咨询热线：0551-63390724 特惠活动：买5送1 买10送3  
指定地址：合肥：养生大药房（长江中路418号，三孝口天桥往西200米） 市内免费送货，货到付款

## 张柏芝&谢霆锋大儿子 Lucas 陈奕迅&徐濠萦女儿陈康堤

速配指数：四星  
理由：Lucas 应该有个很潮的丈母娘



2007年8月2日晚，谢霆锋和张柏芝的第一个儿子 Lucas 出世了，大名叫做轩。张柏芝和谢霆锋的婚姻虽然破裂了，但他们的两个儿子，却一直都没有缺少过关注度，在任何场合下出现都是焦点。如今，大儿子 Lucas 不仅懂得照顾弟弟，还懂得如何在镜头前摆 Pose，如何应对记者。

同在香港出生的陈奕迅和徐濠萦的女儿陈康堤，虽然比 Lucas 大三岁，但这也丝毫不妨碍两位小童星结娃娃亲。相同的文化背景，父母都是圈内人，也算得上门当户对。更重要的是，娱乐圈小潮童 Lucas，如果有徐濠萦那样的时尚教母作为丈母娘，那么这家人肯定会包揽很多时尚品牌的代言吧。

## 陈慧琳&刘建浩儿子 梁咏琪或莫文蔚的女儿

速配指数：四星  
理由：陈慧琳亲点，认为对方女儿会比较高

陈慧琳的小儿子刘琛（小名“小笼包”）今年3月21日出生，而她的大儿子刘升如今已经2岁多。陈慧琳曾说：“刘升那么高，一定要找个高的，要帮他选定优良血统。梁咏琪这么高，加上生的是混血 BB 一定好靓。莫文蔚的腿也很

长，她所生的也是混血儿，刘升真的可以慢慢挑了。”问她喜欢西班牙还是德国血统？她说：“两样都好，虾饺仔太幸福了。莫文蔚也很喜欢小朋友，经常要看虾饺仔的相片，相信她很快会生小朋友，等她们回来要好像对亲家一样，先约定她们。” 孙婷 整理

